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1. Onucanne GpoHIA OLIEHOYHBIX CPECTB (OLEHOYHBIX MATEPHUAJIOB)

®DoH[1 OLICHOYHBIX CPECTB (OICHOUHBIC MAaTEPHAIIbl) BKJIIOYAET B CE0Sl KOHTPOJIbHBIC 3aaHUs
(M) BOMPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITH HPEIIOKEHBI 00y4aromeMycs B paMKax TEKYIIEro KOHTPOJIS
YCIIEBAEMOCTH U TPOMEKYTOUHON aTTECTALUK 10 JUCIUILIHHE (MOMIYII0). YKa3aHHbIC KOHTPOJBHBIC
3aaHusd H (I/IJII/I) BOIIPOCHI TO3BOJIAAIOT OLCHUTL HOOCTHIKCHUC O6y‘-IaIOH_II/IMCSI IJIAaHUPYCMBIX
pe3ysbTaToB OOydYeHHs MO JUCHUIUIMHE (MOJYJII0), YCTAHOBJICHHBIX B COOTBETCTBYIOILICH paboueit
porpaMMe JUCHUIUIMHBI (MOIyJisl), a Takke c(HOpMHUPOBAHHOCTh KOMIIETCHLUH W MHIUKATOPOB HX
JOCTHXKEHUS,  YCTAaHOBJCHHBIX B  COOTBETCTBYIOIICH  OOMICH  XapaKTePUCTHKE  OCHOBHOI
npodeccrnoHaTbHOM 00pa30BaTeIbHON IPOTPAMMBL.

[TosHbIE HAMMEHOBAHHS KOMIIETCHIIMI MPEICTaBICHbI B OOIIEH XapaKTepUCTHKE OCHOBHOM
npodeccrnoHabHOM 00pa3oBaTeIbHON IPOTPAMMBL.

2. OneHoYHbIe cpeACTBa (OLEHOYHbIE MaTEePHAJIbI) 1Sl IPOBEACHUS
TeKYIero KOHTPOJISl yCIeBAeMOCTH 00yYAIOIIUXCH MO0 AUCIHUIIHHE (MOYJII0)

1 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 33124 /Il OLeHKHU chopMupoBaHHOCTH KomMneTeHunu OIIK-1

KonTtposmmpyembiii uHaukaTop nocru:xkenus komnerenunu OIK-1.1

1. Peumts cucteMy ypaBHeHHi { 2% + 3X, + X3 =1,
3% + 2Xy + X3 =6.
2. [IpoBepuTh, OPTOTOHAIBHEI JIH BEKTOPHI & b,ecmm a=3i + 5] — 7K,b =2i — 4] - 2k.
3. ITo xoopaunaram Touek A(—2,—3,-2), B(1,4,2), C(1,—3,3) HaiiTu mIomais napauiejaorpamma,
MTOCTPOSHHOT'O Ha BEKTOpax a = 2AC —4BC u b = AB.

E—

4. HanucaTh ypaBHEHHE IOCKOCTH, TPOXOISIICH Yepe3 TOUKY A MEPIEHAUKYIISIPHO BEKTOPY BC ,
ecim A(4, -2, O), B(l, -1, —5), C (—2, 1, —3).

X+y-z-1=0
X+2y+z-4=0

6. CocTaBuTh ypaBHEHHE IIOCKOCTH, MPOXOJIICH Yepe3 TOUKYy A TMEepIeHINKYJSpHO BeKTopy AB,
ecmu A(3,-1,2), B(4,-2,-1).

5. YpaBHeHHE MPSMOii TPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BUIY:

7. Haiitu xocunyc yriaa mexay Bextropamu AB n AC

A(-4, 0, 4), B(-L 6, 7), C(1 10, 9).

Kontposmpyemplii unaukaTop nocruxkenusi komnerenunu OIK-1.2

. x% — 3% + 2
1. Beraucnuts npenen GyHKIuHA |jm

><—>13x2 —4x+1'

 5x%-2x+3
2. Beraucnuts npenen yHkmmn |jm ———————

s 3 +AX—1



. A2—X—+/X+6
3. Beruucnutsb npeaen GyHKIuu | Im .

o X2 —X-6

4. Beruncnuts npenen Gyskuua |[m sin 7 :
e 192X
x? —5x+6

5. Berancnuts npegen lim >
x—>2 X =12x+ 20

6. Beramenuts || X° = 4x + 28x
' XIIDSXS+3x2+x—1

e —1
7. Beranennts ||m
50 19X — X

KonTposmpyembiii uHAMKATOP H0cTHKeHUs1 kKomneTeHuun OIIK-1.3

I +x+1
X+1
J1+e*+e* —e* -1

2. Haiitu npousBonyto ¢pynkiun Y = In .
Vi+e*+e* —e* +1
3. Haiitu npounsBoanyto pynkuuu Y = Inarccosv1— e*.

1. Haiit npousBoanyto GyHkuun Y = 3

4 Hai o y \/@4_ sin® 21x
. Hatiti nponsBoanyto ¢pyakuun Y = _—.
21cos42x
} tg(In2)-sin*19x
5. Haiitu npousBonyto Y = .
19c0s38x
(x+1)
6. Beraucauts npons3BoHyo Y = 33 —
(x-1)
U3 ax
7. Beraucnuts npousBognyto Y = X© - 2",
2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 33124 1/ OLeHKHU chopMupoBaHHOCcTH KoMneTeHunu OIIK-1

KonTtposmmpyembiii uHaukaTop nocruxenus komnerenunu OIK-1.1

. . 3+ .
1. Haifti nelicTBUTENbHYIO YaCTh KOMIUIEKCHOTO uncia Z =——+4+ 2.
i

(arccos x)* -1

AJ1-x?

3. Haiitu HeonpeaeneHHbIH HHTErpal IX -sin2xdx.

dx.

2. HaiiTu HeomnpeneaeHHbINH HHTErpaj I



. Haiiti HEonpeneneHHbIi HHTErpa JSin2 2Xc0s2 2xdX.

5+i 5—-1 .
-+ ——, | —MHUMas enuHULIA
5-1 5+1

. Beraucnurs

. HaliTn Heonpe1e/IeHHBIN UHTErPajl Itng dx.

1
. Haititu HeonpeeieHHbIN HHTETpal J-— dx.
V1-x—x?

KoHTpompyemblii HHIMKATOP A0cTHKeHUsT KommeTeHnnu OITK-1.2

X2 — 2%+ 2
. Haiitu Touku nepecedenus rpaduka GyHkuumn Yy = —l C OCSIMH KOOpJHHAT.
X —
2
XS —2X+2
x—1
2
X°—2X+2
x-1
2
X —2X+2
x—1
X} —27x+5

X3

. Uccnenosate Ha skcTpeMyM GyHKIu0 Y = X — In(x + 1)
X% —2X+2
x—-1

. Haiftu Touku skctpemyma pyHkuu Yy =
. Haiftu Touxu nepernda rpaduxa GpyHkuuu Yy =

. Haiftu acumntotsl rpaduka pyHkuuu Y =

. Haiiti Bce acumnrotsl rpaduka ¢pynkiun Yy =

. Haiftu acumnitoTsl rpaduka GyHkuuu Y =

Kontposupyemplii unaukaTop nocruxkeHusi kommerenunu OIK-1.3

1
., 2 2
. BeruncnuTs onpeneneHHsii HHTErpal IX 1-x“dx.
0
+00

. dx

. BI:I'—H/ICJ'II/ITI) HCCO6CTB€HHI>II/I I/IHTeraJ'I NN YKaSaTB €ro paCXO)II/IMOCTB |— .
xIn x

2

3. HaiiTu 3HaueHHs YaCTHBIX MPOU3BOIHBIX GyHKIHH U = In COS(X2 y? + Z) B Touke M, (0;0;7/4).
4. Haittu nonuslil ntuddepennuan GyHKUuu Z = COS(X2 —y? )

15

. ’ dx

. BBILII/ICJ'II/ITB Ol'IpCI[eJ'ICHHBII/I I/IHTeraJ'I I A a4
X +2x-3

0

o0
. dx
. BBILII/ICJ'II/ITI) HCCO6CTB€HHBII/I I/IHTeraJ'I NIn YKa3aTI> €ro paCXOI[I/IMOCTI) j—l
X +
0

. Haiit 3Ha4eHNs YaCTHBIX MPOU3BOIHBIX PYHKIIUU Z = 1 y mpu Xx=1y=1
Xy



3 cemecTp
ITepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3a/1a4 AJIs1 OlleHKH cpopmupoBaHHOocTH KomMneTeHuun OIIK-1

Kountpoanpyemslii unankatop nocruxenusi komnerenunu OIK-1.1

1. OnpenenuTh TUI ¥ HaliTH oO1iee perienne audHepeHInanTbHOr0 ypaBHeHHS Y = (2y +l) tg Xx.

2. OnpenenuTh TAN U HAUTH o0111ee pereHue auddepeHImalIbHOr0 YpaBHEHHS (X — y) ydx —x’dy =0.
3. OnpenenuTh TUN M HAWTH YacTHOE perieHue aupdepeHInalbHOr0 ypaBHEHUsS V' — VIgx = cosx,
ecm 1(0) = 0.

4. OnpenenuTb TN U HailTH ob1uee pemienue 1udGepeHaIbHOro ypaBHeHus Y '+ Y = X\/y .

5. OnpeenuTh THI ¥ HalfTH obliee pemenue auddepeHnuanbHoro ypasaenus °dy = xdx .

6. OnpenenauTs THII U HAWTH 001Iee pemenne TudGepeHIMaIbHOro ypaBHeHus Y — Xy’ = xsecl.
X
. y Xy +1
7. Onpenenuts TN U HATH obmiee pentenue AU epeHnnanbHoro ypasenus — dx————dy =0.
X X

KoHTposmpyemblii HHIMKATOP A0cTHKeHUsT KomneTeHnnu OITK-1.2

1. Haiitu yactHOe pemrenue muddepenmansHoro ypasaeaus Yy "—7y"+6y'=0, y(0)=0, y'(0)=0,

y"(0) = 30.

X

e
X +1°

2. Haiitu o6miee pemenue auddepeHnaibHoro ypaBHeHHS Y '— Y =

3. Haiitn obmmee pemenne quddepeHnuansHoro ypapHenus Y '+ 6y '+10y = 74e*.

. U [X'=d4x-y
4. Haiitu oO1iee perieHne cucTeMbl 1M epeHIMaNbHbIX YPABHEHUH | 4y’
y =—X+4y

5. Haiitu yactHoe pemienue nuddepeHnuanbHOro ypaBHeHuUs

yV _ gyw — O,
y(0)=1y'(0)=-1 y"(0) =0, y"(0) =0, y"'(0) =0.

6. Haiiqure pemenne 3agaun Komm:  y” —y" =0, y(0) =0, y'(0) =0, y"(0) =-1.
7. Haiinure perrenue 3amaun Komm:  y" —4y' =0, y(0) =0, y'(0) =2, y"(0) =4.

Koutposmpyemplii unaukarop nocruxkeHusi komnerenunu OIK-1.3

= = (x=3)"
1. Haiftu 06;macth cxoaAuMOoCTH (PYHKITMOHAIBHOTO Psijia Z( 5n) .
- N-
n=1



3.

. Paznoxute pynkimio f(X) =

. Haiitu o6s1acth cxoaumocT psiaa Z

o0
. Haiitu o6stacth cxoaumocT psijga Z

sin 3x

B psan Teitsiopa 1o CTeneHsm X .

. 3anmImMTe BHJ 4aCTHOTO perieHus ypasuenus Y' —12y'+36y = f(X), eciau

1) f(x)=sin6x; 2) f(x)=e*cosx;
3) f(x)=3e*;4) f(x)=e%;5) f(x)=xe*+1.

. 3aluIIKMTe BUJI YaCTHOIO pernenus ypapuenuss  Y'—3y'+2y = f(X), eciu

1) f(x)=sinx+cosx; 2) f(x)=e"sinx;
3) f(x)=e"*;4) f(x)=xe™;5) f(x)=5"-x.

. 3anmImMTe BUJ 4aCTHOTO pereHus ypaBuenus  Y'—6y'+10y = f (x), eciu

1) f(x)=sinx+cosx; 2) f(x)=e*sinx;
3) f(x) =e*;4) f(x) =xe*;5) f(x) =5 -x°.

[oe] n n

2" x
~on-1

n

.
n=1 1 *

4 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32124 /I OLEeHKHU chopMupoBaHHOCTH KoMneTeHunu OIIK-1

KonTtposmpyembiii uHIuKaTOp H0cTHKeHUsT KomneTeHunu OITK-1.1

0o 1 11

. I3MeHuTe NOpsII0K MHTErPUPOBAHHKS B BHIPAKCHUU: I dy _[ f(x, y)dx+ I dy J. f(x,y)dx.
-1 y2 0 \/y
1 y+0,5

. I3MenuTe MOpsIIOK HHTETPUPOBAHKS B BHIPAKEHUH: I dy I f(x, y)dx.

0 Wy

PaccraBbTe nipeiesbl HHTETPUPOBAHMS JIJISl IBOWHOTO HHTETpaia I J. f (X, y)dxdy mo obmactu
D

D: y? =3x, x* =3y.

4.

PaccraBbTe npeiesl HHTErPUPOBaHMS I ABOMHOIO HHTErpaa j '[ f (X, y)dxdy mo obmactu
D

D: x=44-y*, x=y?, x>0.

5.

6.

7.

o Iy 1y
H3MeHuTe MOPSAI0K HHTETPUPOBAHKS B BHIPAKEHUU: Idyj f (X, y)dx+ .[ dy I f(x,y)dx.
-1 -1 0 -1
2y 4 4
W3MeHuTe nopsiiok MHTETPUPOBAHKS B BEIPAKCHUU: I dyJ. f(x, y)dx+ I dy
0 0 2

ny (X, y)dx.

PaccraBbTe npeiesl HHTEIPUPOBAHMS TS ABOMHOTO HHTErpaa I J. f (X, y)dxdy mo obmactu
D

D: y=Inx, 0<y<1, x>0.



KonTposmmpyembiii HHIMKATOP H0cTHKeHUsT KomneTeHnnu OITK-1.2

1. BEIYHCTUTE MI0Mmanb GUrypsl, OrpaHHYeHHOM MuHusIMI: X° +Y° =6, X*+y* =9, y<X.
2. Beraucnuts momans Gurypsl, orpanuuenHoi muanamu: Y- —10y+x* =0, x>0.
3. BBIUHCIIUTH TIOMAb (GUTYPEL, OpAaHHYEHHON IMEEIMI: X +Yy> =5, X’ +y* =8, y<x,x>0.

y

o X
4. Haiitu 00beM Teja, OrpaHUYE€HHOTO MOBEPXHOCTSIMHU: E — Z +—=1, x=0, y=0, z=0.

3
5. BRIYMCINTS IOmMAb GUIYpBI, OTPaHHYEHHOM ImHIAME: X +Yy° =1, X +y* =9, y<x/ V3.
6. BBI4HCINTS MIIOMAb (UIypsI, OTpaHUYEHHOH MuEuAME: X° +Yy° =9, X*+y* =25, x<0, y<0.
7. BBI4UCINTS TIOmAak (GUrypsl, OrpaHuueHHoiH muausaME: X° + Yy =9, X +y* =25, y<X.

Koutposmpyemplii unaukaTop apocrukeHusi komnerenunu OIK-1.3

1. Haiftu KocuHYyC yria MeXiy IpajMeHTaMH CKalapHBIX mojieit U=3X"—4y> u v=1/(3x-4y) B
Touke M,(%,0;0).

2. Haiiti npou3BOJHYI0 CKaIsIpHOTO MO U=Yz+Xy B Touke M (0,1,1) B HampaBieHUH BHEUIHEH
HOPMAJIH K TIOBEPXHOCTH X~ + Y’ +2° =9,

3. HaifTu KOCHHYyC yriia MekIy IpaJueHTaMH CKalspHbIX monei U =X’ +Yy> u v=1/(X-Yy) B Touke
M, (L0:0).

4. BBIMUCINTE MOJIJIb LUPKYISIHH BEKTOPA & = YZi + XZ] + XyK 110 3aMKHYTOMY KOHTYpY
X*+y?+2°=1 x+y+z=1.

5. Haiitu niponsBojiHyto ckaispHoro nons U= Yy’z+x*y B touke M(0,0,1) B Hanpasienun BHeuIHEH

HOpPMAIH K ToBepxHoCTH X’ +Y° +2° =4,
6. HaiiTh mpom3BomHYIO CKajsipHOTO Toyisi U=Xyz B Touke M, (-111) B HampaBieHHH BHEUIHEH

HOPMAJIH K TToBepxHocTH X~ + Y2 +2° =1.

) 2 2
7. Haiiti cKopocTh M3MEHEHHS CKasIpHOTO noutst U = Xy“ +2° B Touke M (—11,0) B HanpaBieHnu

BekTopa | , 00pasyrolero ¢ KOOPAUHATHBIMHU OCSIMU OCTPBIE YIIIbl &, 3,7 , ipudeM o = =7 1/3.

3. OueHovHble cpeacTBa (OLEHOYHbIE MATEPUAJIBI) ISl IPOBEAEeHH S

NMPOMEKYTOYHOM aTTecTauu 00YyYAKIIMXCS 110 JUCHUIIMHE (MOAYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUH 115 OleHKH copmMupoBaHHOCTH KomneTeHuun OITK-1

KonTpoanpyemsblii uHaukaTop noctu:kenns komnerenuuu OIIK-1.1



1. Haittn nauGonsmmit yron tpeyronsauka ABC ¢ sepmmnamu B toukax A(L2), B(1,4), C(5;2).

2. Haiitu  paccrosHme — Mexay — mapauienbHbiMu  wiockoctamum  2X—3Y—Z—-1=0,

6Xx—-9y—-3z+2=0.

X—3y+2z=0,
3. Ilpu kakom 3HaueHHH M cucrema ypaBHeHHH | X + MY + 6z =0, umeer HenyneBoe penicHue?
X+3y+4z=0
—2x+1
_(x+3)
4. BeraucnuTh mpeaen lim| —— .
x—wo\ X+5

5. Haiitu yroet tpeyronsanka ABC ¢ sepmmnamu B Toukax A(L2), B(1,4), C(5;2).

6. Haiitu  paccrossHme  MeXAy  HapaUIeNbHBIMH  IJIOCKOCTSMU 2x—-3y—-z2-5=0,
6x—-9y—-3z+3=0.

X—-3y+2z=1,
7. Ilpu kakom 3Ha4eHMn M cuctema ypaBHeHuii 3 X + MY + 62 = 2, e umeer pemennii?

X+3y+4z=-1

KouTposmpyembiii HHIMKATOP A0cTHKeHUsT KomneTeHnnu OITK-1.2

1. Haiitu mnomans tpeyronshuka ABC ¢ Bepmmmamu B Toukax A(-12;4), B(3;-15),

C(2,0;1).

2. Haiitu paccrosuue ot Toukn M (3;1;1) o mmockoctn X+ 2y +2z2-8=0.
1 01 0 1

3. Haitru panr matpunsl A-B,ecru A=| -1 1 0|, B=| 1 O
0 01 -1 1

o ox=2x%+5x4
4. Beraucuts npesient lim———5——5 -
x—w D+ 6X° +4X

5. HaiiTu miomaas napajienorpaMMa, TpH BepLIMHBI KOTOporo pacronoxkensl B Toukax A(—12;4),
B(3;-15), C(2;0;1).
6. Haittu paccrosnue ot Touku M (1;1;1) no nmmockoctn X+ 2y +2z2—-8=0.

X=X +7x*
7. Beraucaunts npezen |im————; -
x—0 D4+ 06X + X

KonTposmpyembiii uHAMKATOP A0cTHReHUs1 kKommeTeHuuu OIIK-1.3

—

1. JlaHsl TpH HEKOMILTaHAPHEIX BekTopa d, 0, C. IIpu kakoM 3HadeHMH A KOMIUIaHAPHBI BEKTOPHI
p=a+Ab+C,d=a-b,r=a-c?
2. Tlpu xakom 3Hauennu [ mwockoctm 33X+ BYy—52+1=0, 2x+3y-pz+3=0

MEPIEeHIUKYISIPHbI?



3.

4.

2 3
Haiitn onpenenuTens MaTpuIpl, 00paTHOM Matpuie A = (5 gl
. x*—2x®-6x
Boranenuts npenen |lim—;———— -
x>0 9X" +5X+8

5. Hanmcates ypaBHEHHE MIOCKOCTH, Tpoxoasiiei uepe3 Touku A(2,3,-1), B (1,5,3), nepneHauKyaspHo
I0cKocTH: 3X-y+3z+15=0.

6. Haiitu  Touky M’ CHMMETPHYHYIO  TOYKE M OTHOCHTEJIBHO  MPSIMOM
Xx—0,5 +15 z-15
ML 2 3), S ALY LY
0 -1 1
. Nx+12-/4-x
7. Beraucmmts nipezient |jm )

2. Haiitu To4Ky 3KCTpeMyMa GpyHKuuu Yy =€

xoa  X°+2Xx-8
2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aJaHU 1J151 oleHKH cpopmupoBaHHocTH KomneTeHunu OIIK-1

Koutposmpyemplii uHankaTop nocruxenusi komnerenuunu OIK-1.1

. Beraucinuts (i19 - i)4.

2X—X?

3. Haiitu HeonpeaeneHHbIH HHTerpal IX -Sin 2x dx.

. Beruncinuts ‘ Z

. Haiitn MHHUMYIO 4aCTh KOMIIJICKCHOT'O YHUCJIa Z =

. . xdx
. HailiTn HeonpenesIeHHbBIN HHTETpa Iﬁ .
1-x

2 (2+2i)
3-i

,ecmu Z =

. OnpenenuTs NpoMexKyTKa BO3pAcTaHus U yObIBaHUsA QyHKIMU Y = (X — 3)\/; .

. HaitTu HeonpeieneHHbIN HHTErpail IX -c0s3x dx .

KoHTposmpyemblii HHIMKATOP A0cTHKeHHsA KomneTeHnnu OITK-1.2

2
(1-i)(1+i)

. HaiiT Touky 3kcTpeMyMa QyHKIMu Y = xe*.

3

. BeruncnuTs onpeeneHHslii HHTErpal jx 9—x2dx.

0
. HaifTu HeonpeeneHHbII HHTETpa jx -In2xdx .
5+i 5-i
. Beranciauth -+ —.
5—1 5+1

. Haiftu TouKy sKcTpemyMa ¢pyHKuuu Y = G (X —12)2 .

10



3
7. BbIUMCANTD ONPEICICHHbII HUHTErpaj J\/ X+1dx.

1
KouTposmnpyembiii uHANKATOP A0cTHKeHUs1 kommeTeHuuu OIIK-1.3

. 1+i
1. Haiitu anre6pandeckyro (opMy KOMIUIEKCHOTO YHCIa Z = e
—1

2. Haiitu TOo4Ky sKcTpeMyMa GyHKIuu Y = xe %,
T
%2

3. BeluncnuTh onpeaeaeH bl HHTerpasl I sSin X - cos
0

4. Haiitu HeonpeeIeHHBIN HHTETPal J.X -In(3x+2)dx .

2y dx.

-29 -
1= —1
5. Haittu anrebpanyeckyro popMy KOMIIJIEKCHOTO YUCIa

1
6. BRIUMCIUTH ONpeAeIeHHbI HHTETpal I

1
—dx.
o VX2 + X+1
2

7. HaiiTu HeonpeeIeHHbIN HHTErpal I xe * dx.

3 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3aJaHU 1J151 oleHKH cpopmupoBaHHocTH KomneTeHunu OIIK-1
Koutposmpyemplii unankaTop nocruxkenusi komnerenunu OIK-1.1

1. Pemmts ypaBHeHue ydx +xdy =0, ecim 1(3) = 2.

2. Haiitu obmee penrenue nuddepennuanbHoro ypapaerus y'' + 2y +y =0.

3. B xakom BHIe clemyer UCKaTh 4YacTHOe pemieHue AaudQepeHnnarbHOT0  yYpaBHEHUS
y"—4y" =cos4x?

0 . l n
4. UccnenoBaTh CXOAMMOCTD psizia Zn?’(sm —) .
= n
n=1
5. HaiiTu obmiee pemenue uiu oOmumii uaTerpan quddepernuansaoro ypasaenus e/ dy = xdx ;

y

6. Haiitu o61miee perienne mim oomwii HHTerpai quddepeHuaibHoro ypaBHeHus Y — Xy’ = XSec=;
X

7. HaiiTu ob1iee pemieHre win o0muii uHTerpan auddepeHnnanbHoro ypaBHEeHHS

y Xy +1
—ZdX—Tdy=0 .

KonTtposmmpyembiii uHAMKATOP H0cTHKeHUsT KomneTeHunu OITK-1.2

2y 1(2)
1. Pemiuth ypaBHeHue: y' =——. BplUUCIUTD — .
X (1)

2. Haiitu o61ee pemenue nuddepeHanisHoro ypaBHeHus Y

m

_yrr_yr+y:O.
3. B kakoM BHJIe CleyeT NCKaTh YacTHOE pemenue auddepeHnnansHoro ypapaenns Y + 9y = e ?

11



= (4n+5Y
4. ViccnenoBaTh CXOMMOCTD PAzia 2(4 2) .
n-+

5. Haiitu o6iee pemrenne wim oommuii uaterpan quddepernnanpaoro ypasaenus Y'sinx=ylny;

n=1

6. HaiiTu o61iee pemenue uinu o0mmumii naTerpan quddepeHnnaasHOro ypaBHEHUS
(y? —3x*)dy+2xydy =0;
7. Haiitu ob1ee perieHue win o0muii uHTerpan auddepeHnnanbHoro ypaBHEeHHs

(xex+ y jdx—ldyzo.

x> X

KonTposmpyembiii uHAMKATOP A0cTHKReHUs1 kKommeTeHuun OIIK-1.3

1. Pemnth ypaBHeHue: y' = 3x2y ,ecn p(0) =1.
2. Haiitu o6Giee pemenne quddepennuansHoro ypasaenns Y +2y" + 9y’ +18y = 0.
3. B kakoM BuHjIe CIeIyeT UCKaTh YaCTHOE pelieHue AuddepeHunansHoro ypasaenus Y + Yy = X +37?

2
- cos“(n+3
4. UccnenoBaTh CXOAUMOCTD pAJa Z# .

n=1 4/ n3 +5

yV _gym — 0’

y(0)=1,y'(0)=-1y"(0) =0, y"(0) =0, y"(0) =0.
6. Haiiqute pemenune 3agaun Komm:  y" —y" =0, y(0) =0, y'(0) =0, y"(0) =-1.

5. Haitnure pemenue 3agaun Komm:

2n
- 3n+2
7. UccrnenoBarb CX0QUMOCTD psijia Z( .
=\l3n+1

4 cemecTp
IlepeuyeHb KOHTPOJILHBIX 33124 /Jis1 OeHKH cpopmupoBanHocTu kKomneTeHunu OIK-1

Kountpoampyemslii unankarop nocruxkenusi komnerenunu OIK-1.1

u
—— B TOYKE

1. Jlausl yHKOES u=2x> +2xy — y>, BEKTOp d =3i —4) 1 TOuKa M (3; 1). Haiitu gradu;
a

M.

2. PaccraBuTh npeieibl B JBOMHOM MHTErpae J j f(x,y)dxdy no obnactu

D
D x=1; x=2; y=0; y=\/4x—x2.

3. B nBoitHOM uHTErpase J. J. f(x.y)dxdy mepeiiTi K MOIAPHBIM KOOPMHATAM M PACCTABUTH TPE/IEIbI
D

2

1o obnactu D: x°2 +y2 =2x; x +y2 =4x.

4. HapucoBatb 00J1aCTh, 10 KOTOPOH paccTaBieHbI NPeeNbl B JBOMHOM HHTErpaje

1 1-x?
J dx J.f(x, y)dy.
2 .2

12



. anbl pyHKIMA u=2xy+3x +5y, BeKTOp d =2 —3j uTouka M(3; 4). Haittu gradu; % B TOUKE
a

M.

. PaccraBuTh npesensl B IBOMHOM MHTETpAJe J j f(x,y)dxdy no obmactu D: x=0; y=x; y=2-x.

D

. B aBoitnom unTerpane J‘ I f(x.y)dxdy mepeiiTi K MOIAPHBIM KOOPMHATAM M PACCTABUTH TPE/IEIbI
D

1o obnactu D: x’ +y2 =2x; y=Xx; y=—X.

KoHTposmpyemblii HHIMKATOP A0cTHKeHUsT KomneTeHnnu OITK-1.2

a=y2 +xy - yzk; M(1; —1; 2). Haiitu rota u diva B Touke M .
. PaccTaBuTh Npeienbl B JBOMHOM HHTErpaje I j f(x,y)dxdy no obmactu
D
D: y=3x2; y=12x; y=48.
. B nBoiiHOM mHTErpane I I f (x, y)dxdy IIEPENTH K MOJSIPHBIM KOOPIWHATAM U PACCTABUTH IIPEEIIbI
D

2 +y2 =2x; y=x; y=0.

10 obnactu D: x2 +y2 =Xx; X
0 Vi-¥?

. HapucoBatb 0651acTh, IO KOTOPOIl paccTaBiIeHbI MIPeJeNIbl B JBOWHOM UHTErpaje de I f (x, y)dy :
-1 X

a=xyi +x — yzk; M(l; -1 3). Haiitu rota n diva B TOuke M .

. PaccraBuTh npezeinsl B IBOMHOM HHTETpae I I f (x, y)dxdy 1o o0nactu

D

D: x=1 x=0; y=0; y=4—x2.

. B nBoliHOM mHTErpane I I f (x, y)dxdy MIEPENTH K MOJSIPHBIM KOOPIMHATAM U PACCTABUTh MPEEIbI

D

o obmactu D: x* +y? =x; x> +y? =—y.

KonTposmpyembiii uHAMKATOP A0cTHReHUs1 kKommeTeHuun OIIK-1.3

a=yi+z —xyzk; M(1; —1; 3). Haiitu rota w diva B Touke M .

. PaccTaBuTh Npeienbl B JBOMHOM HHTErpAse J j f(x,y)dxdy no obnactu

D
D: x=1; x=-1; y=0; y:\/4—x2.

. B nBoiiHOM mHTErpane I I f (x, y)dxdy MIEPENTH K MOJSIPHBIM KOOPIMHATAM U PACCTABUTH MPEEIbI
D
1o o6nactu D: x2 +y2 =2x; y=0.
1 1-x?
. HapucoBatp 00651acTh, 10 KOTOPOI paccTaBIICHBI IPEIEbI B IBOMHOM HHTErpaJie Idx I f (x, y)dy :

-1 x271
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2

5. Jlanbl pynkuust u=x> - y® +6x+3y, BekTop =i — j uTouka M(2; 3). Haiitu gradu; g_u B

a
TOukKe M .
2

6. PaccraBuTh IIpeeNbl B IBOMHOM MHTErPAe J j f(x,y)dxdy mo obmactu D: x=05; y=1; y=x".

D
7. B nBoitHOM uHTerpase I I f(x.y)dxdy mepeiiTi K MOIAPHBIM KOOPMHATAM M PACCTABUTH TPE/IEIbI
D
.2 2 _ -y
o obnactu D: x“ +y°-=-2y;, y=x.
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